

Ministerstvo životního prostředí letos podpořilo téměř 50 tisíc solárních elektráren na střechách domů

Za letošek Ministerstvo životního prostředí schválilo podporu domácím i velkým fotovoltaickým elektrárnám ve výši 14 miliard korun. Od ledna si o dotaci na fotovoltaiku požádalo na 50 tisíc domácností, což je čtyřikrát více než v loňském roce. Z Modernizačního fondu dále ministerstvo podpořilo například dvě stovky velkých solárních elektráren s celkovým výkonem 622,4 megawattů, které pokryjí spotřebu 370 tisíc domácností.



„Pořízení fotovoltaické elektrárny je ideálním krokem, jak si domácnost může dlouhodobě snížit náklady za energie. Investice do obnovitelných řešení současně pomáhají chránit životní prostředí a posilovat energetickou nezávislost rodin i celého Česka. Program Nová zelená úsporám dotuje domácí fotovoltaické systémy už od roku 2015, letošek je ale naprosto přelomový. Od ledna si o dotaci na fotovoltaiku požádalo na 50 tisíc domácností, což je čtyřikrát více než v loňském

roce. Ještě před rokem jsme si něco takového nedokázali představit. Ve vládním prohlášení jsme se zavázali, že za 4 roky podpoříme 100 tisíc fotovoltaických systémů na střechách, po roce jsme téměř v polovině tohoto cíle,“ říká ministr Jurečka (KDU-ČSL).

„Letos přijaté žádosti představují celkový instalovaný výkon 380 tisíc kWp, průměrný výkon na jednu instalaci na rodinném domě se pak pohybuje kolem 7,5 kWp. Díky němu může domácnost ročně ušetřit přes 30 tisíc korun a zároveň si tím zajistit až 70% procentní pokrytí energie z vlastních zdrojů,“ zdůrazňuje ministr Jurečka a dodává, že v dalších letech bude výkon nových obnovitelných zdrojů dále narůstat.

Pomocnou ruku při řešení současné energetické krize nabízí Ministerstvo životního prostředí také městům a obcím. Do konce září pro ně byla otevřena třímiliardová výzva z Národního plánu obnovy, ve které obce žádaly o finance na zateplení svých veřejných budov včetně podpory pro instalace obnovitelných zdrojů energie. Až do 15. března příštího roku mají k dispozici dvě výzvy v Modernizačním fondu s alokací 4 miliardy korun na individuální i sdružené komunální fotovoltaické projekty.

Rady, jak ušetřit doma na energiích a jaké podpory můžete získat od státu, najdete na <https://zkrotimeenergie.cz/>